

epamax MineralDicht *na omítání nádrží na pitnou vodu top 300*

Použití:

epamax MineralDicht *na omítání nádrží na pitnou vodu top 300* slouží k omítání vnitřních ploch železobetonových nádrží na pitnou vodu.

Vlastnosti:

epamax MineralDicht *na omítání nádrží na pitnou vodu top 300* je hotově namíchaná, minerální suchá cementová malta GP podle DIN EN 998-1 z minerálních pojiv a kameniv. Dá se zpracovávat ručně a strojově.

epamax MineralDicht *na omítání nádrží na pitnou vodu top 300* není dlouhodobě odolný proti agresivní vodě a kyselým čisticím přípravkům.

epamax MineralDicht *na omítání nádrží na pitnou vodu top 300* splňuje požadavky podle pracovních listů DVGW W 270, W 300 a W 347 a je tudíž vhodný pro pitnou vodu. Nízký obsah chromátu podle nařízení (ES) č. 1907/2006.

epamax MineralDicht *na omítání nádrží na pitnou vodu top 300* podléhá kontrole výroby (FPC) a externí kontrole Svazem pro kontrolu stavebních materiálů a certifikaci Bádensko-Württemberska (BÜV-ZERT).



DIN EN 998-1
Certifikační orgán 0788

Technické údaje:

Ekvivalentní vodní součinitel (w/c) _{eq}	0,47
Konstanta šíření	14,5 cm
Obsah vzduchu v čerstvé maltě	5 obj. %
Doba zpracovatelnosti	>1 hodina
Celková pórovitost po 90 dnech	7,9 obj. %
Prizmatická pevnost v tlaku	56 N/mm ²
Odrhová pevnost	2,6 N/mm ²
Dynamický modul pružnosti	27.200 N/mm ²

Rizika: Dráždivé. Způsobuje podráždění kůže. Způsobuje těžké poškození kůže. Může dráždit dýchací cesty.

Bezpečnostní upozornění: Uchovávejte mimo dosah dětí. Používejte ochranné rukavice / ochranný oděv / ochranu očí / obličejový štít. Při zasažení očí: Několik minut opatrně oplachujte vodou. Vyjměte kontaktní čočky, jsou-li nasazeny. Pokračujte ve vyplachování. Okamžitě kontaktujte toxikologické informační středisko nebo lékaře. Při styku s kůží jemně omyjte velkým množstvím vody a mýdla. Při podráždění kůže nebo vyrážce vyhledejte lékařskou pomoc, ošetření. Nevdechujte prach. Při vdechnutí přeneste osobu na čerstvý vzduch a ponechte ji v poloze usnadňující dýchání. Při nevolnosti kontaktujte toxikologické informační středisko nebo lékaře.

epamax MineralDicht na omítání nádrží na pitnou vodu top 300 strana 2

Likvidace: epamax MineralDicht na omítání nádrží na pitnou vodu top 300 a obal odveďte do schváleného provozu na likvidaci odpadu nebo do sběrný komunálního odpadu. Likvidace podle platných lokálních nebo národních předpisů či předpisů ES.

Zpracování:

Podklad musí být opískovaný a nosný. Podklad dostatečně předem navlhčete. U nerovností o hloubce 2 mm nahodte celoplošně stříkanou omítku epasit MineralSanoPro hb (cca 10 kg/m²) a nechte ztvrdnout.

Produkt epamax MineralDicht na omítání nádrží na pitnou vodu top 300 smíchejte s čistou vodou (cca 4,2 litru na 25kg pytel), aby vznikla směs bez hrudek. Naneste epamax MineralDicht na omítání nádrží na pitnou vodu top 300 ručně nebo vhodným strojem v jedné nebo dvou vrstvách Svisle a v jedné linii stáhněte a uhladte hladítkem. Zamezte hromadění pojiva na povrchu. Minimální tloušťka omítky: 10 mm. Rozdělanou maltu zpracujte během 2 hodin.

Dodatečná úprava musí být provedena do úplné hydratace nátěru. Ta nastává při „normální teplotě“ a relativní vlhkosti 85 až 90 % zpravidla po 28 dnech. Zabraňte vyschnutí nátěru před prvním naplněním.

Spotřeba: cca 20 kg/m² při tloušťce omítky 10 mm.

Skladování: V suchu lze skladovat cca 12 měsíců.

Forma dodávky: Suchá malta, dodává se v pytlech po 25 kg.

Vydání 02/2019

Výrobky epamax prokazují způsobilost v praxi. Protože jsou však pracovní a sanační podmínky ve stavbách různé, doporučujeme před plánovanou realizací prací provést zkoušku s předpokládanými materiály a seznámit se s technikou zpracování, materiálem a spotřebou. V případě vydání nových informací o výrobcích epamax je toto vydání neplatné.